BABY CLUB LACHTÁNEK

Šámalova 1158 Mladá Boleslav 293 01

tel: 326 735725 mobil  603 490058

www.lachtanek.cz

email: d.zabranska@seznam.cz
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Každý rok se z médií dovídáme o utonulých dětech a je nám to moc líto,
proto za Vámi přicházíme s naší nabídkou kurzů plavání pro děti z mateřských škol :
NOVÝ BAZÉN: 

-  7,36 X 3,63 X 1,43 metrů 
-   slaná voda 30oC  

-  rodinné klidné  prostředí

-  protiproud, skluzavka

Předpokládat, že se při dnešním způsobu života dítě nesetká s vodním prostředím by bylo silně iluzorní. Jestliže dítě neumí plavat, tak v tomto okamžiku mu jde o život na rozdíl od jiných sportovních aktivit. Plavání má nezastupitelné místo  v životě každého jedince, ať je vykonáváno na úrovni rekreační, závodní  nebo ze zdravotních důvodů. Všechny tyto oblasti chceme svou činností obsáhnout. Podmínkou však je, že musí většina obyvatelstva „ umět plavat „ !

Naše výuka probíhá pod odborným vedením cvičitelky plavání a vodní záchranářky. Lekce trvá 45 minut a je vedena hravou, nenásilnou formou. Děti se postupně otužují a seznamují s vodou pomocí říkanek. Začínají si osvojovat plavecké dovednosti, orientaci ve vodě a dále osvojení základních plaveckých dovedností, která postupuje do výuky plavání. Nejdůležitější metodou při aktivitách dětí je hra a motivace veškeré pohybové činnosti, protože při hře voda není nepříjemným prostředím.
Bazén v našem BC Lachtánek má hloubku 1,43 m a proto je výuka směřována na hlubokou vodu, kdy má pro děti větší uplatnění, během výuky mají děti plavecké pomůcky, které jim usnadňují udržet se na vodě a pohybovat se po bazéně bezpečně a zároveň si osvojit základní plavecké dovednosti. 

Kurzovné je nejoptimálnější volit na bloky po 10 lekcích během pondělí a pátku dopoledne od 8,30 hodin. Kurz může probíhat od 6 do 10 dětí, kdy je cvičitelka plavání s dětmi ve vodě a po celou dobu 45 minutové lekce vede výuku pomocí říkanek a plaveckých pomůcek, kterých máme na bazéně mnoho, kromě běžných plaveckých pomůcek máme zabudovaný protiproud, který je také možno využít při výuce. 

Dále nabízíme možnost natočení zážitků z plavání pro rodiče i MŠ jako dárek od našeho Baby clubu. 
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KURZOVNÉ NA 10 LEKCÍ pro dítě: ( v ceně kurzovného je započítaný teplý nápoj pro dítě a malá svačina )

6 dětí v kurzu

1 200,00 KČ 

7 dětí v kurzu

1 100,00 Kč

8 dětí v kurzu

1 000,00 Kč

9 dětí v kurzu

  950,00 Kč

10 dětí v kurzu

  900,00 Kč
Bližší informace je možno získat na našich internetových stránkch a nebo se přijít podívat na naší výuku přímo do našeho Baby clubu Lachtánek od pondělí do čtvrtka od 15,00 do 18,00 hodin, kdy probíhá výuka plavání dětí bez doprovodu rodičů. 
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Věřím, že Vás naše nabídka zaujme a Vy budete s dětmi z Vaší mateřské školky navštěvovat naše kurzy plavání, abychom zabránili statistikám o utonulých dětech. 








Bc.Dana Zábranská,DiS
